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ASSEMBLEIA DA REPÚBLICA

Assunto: ObrasnoRefeitóriodoEstabelecimentoPrisionaldePaçosdeFerreira

Destinatário:MinistériodaJustiça
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Ex. moSr. Presidente da Assembleia da República
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EmrecentevisitadesteGrupoParlamentarao EstabelecimentoPrisionalde Paçosde Ferreira
pudemosconstatarque as obrasde remodelaçãoe modernizaçãodo PavilhãoB estão
praticamenteconcluídas,restandoapenasintervençõesacessóriase complementaresparaque,
a muitocurtoprazo,sejapossívelreocuparnormalmenteesteestabelecimentoprisional.

Durantea visita,pudemoscontudoaperceber-nosde umalacunapotencialmentegravecuja
solução,emnossaopinião,exigeumaintervençãorelativamenteurgentedo Governo.Trata-se
dorefeitóriosituadoentreasalasAe Bdapartecentraldoestabelecimento"sede"ondeacorrem
todososreclusosdessasalas,semqualquerseparação.Convergemassimnummesmoespaço
muitase muitasdezenasde homens,potenciando-sesituaçõesde conflitoquedeveriame
poderiamserevitadasseo espaçotivesseumaseparaçãofísicaqueimpedissea permanência
simultâneade'reclusosdasduasalasdoestabelecimento.

Torna-seassimnecessáriorealizarumaintervençãonoespaçodesterefeitórioque,paraalémde

permitireliminaras suasdeficientescondiçõesde serviço,mormenteno que respeitaà higienee

às condições degradadasprovocadaspor longos anos de utilização, garanta condições
acrescidasde segurança,evitandoe eliminandopotenciaisriscosdesnecessários.

Faceao exposto,e tendoem consideraçãoas disposiçõesregimentaise constitucionais
aplicáveis,solicita-seao Governoque,por intermédiodo Ministérioda Justiça,respondaàs
seguintesquestões:
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1. Tem qu não o Governoconhecimentodos riscospotenciais_desegurançaexistentesno.
actualrefeitóriocentraldoestabelecimentoPrisionalde Paços de Ferreira?

2. E considerao Governoou não que se torna necessárioefectuaruma intervençãoneste

refeitóriopara melhorare modernizaras respectivasinstalações?

3. Face as questões antecedentes, está ou não o Governoa pensar efectuar obras de

remodelaçãoneste refeitórioe introduziruma separação físicapara separarosreclusos
dasduasalas,duranteasrefeições?

Paláciode SãoBento,de3 de Fevereiro2008.

Os Deputados:


